
CÂMARA MUNICIPAL DE
MACAPARANA

C A S A  DR.  B E N J A M I N  M A R I Z

Ata da Quarta Sessão da Câmara de Vereadores de Macaparana, Sessão de caráter Extraordinária, 
primeiro do período do ano de 2022. Aos dias 25 do mês de fevereiro do ano de 2022 em 
Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. 
João Francisco N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali 
às quatorze horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de 
Santana, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Ricardo Alexandre 
Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira. Visto que a 
maioria dos vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo 
Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a 
Ata da sessão anterior em discussão, depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade e 
em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura das proposições: Foi 
apresentado o Projeto de Lei n° 01/2022 de autoria do Executivo Municipal, que institui o 
Auxílio Municipal Emeq^eniial -  AME Carnaval de Macaparana, destinado à concessão de 
benefício financeira as e icpestras de frevo e grupos musicais que atuaram no município de 
Macaparana e preencham os demais requisitos pre«istos nesta Lei, diante da 
impossibilidade de realização de eventos carnavalescas em Z022, por força da 
permanência <ia pandemáa de Covid-19, e flá outras p ro v iiliiia s . Im  seguida o mesmo foi 
colocado em votação 0 Regime de Urgência que foi aprovai® por unanimidade. Após a 
votação do Regime de Urgência o mesmo foi para debate e apüs 0 debate dos pares, foi 
enviado para as eom issies fompetentes. Sem mais nada em pauta, 0 Presidente agradeceu 
a presença de todos, encerrou a presente sessão marcando a próxima, extraordinária, para o dia 
02 de março de 2022. às 14 Híims, ao mesmo locai, salvo motivo de força maior. Depois mandou 
lavrar a ata que lida e achada conforme todos as-i^readyres presentes e finalmente com 
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CÂMARA MUNICIPAL DE
MACAPARANA

C A S A  DR.  B E N J A M I N  M A R I Z

Ata da Quinta Sessão da Câmara de Vereadores de Macaparana, Sessão de caráter Extraordinária, 
primeiro do período do ano de 2022. Aos dias 02 do mês de março do ano de 2022 em 
Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. 
João Francisco N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali 
às quatorze horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de 
Santana, José Antônio da Silva, Jones Fernando de Lima Moura, Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva, Josias Alexandre Xavier Coulinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e 
Pedro de Morais Vieira. Visto que a maioria dos vereadores estavam presentes no recinto da 
sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando 
a leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior em discussão, depois em votação 
a qual foi aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse 
a leitura das proposições: Projeto de Lei n° 01/2022 de autoria do Executivo, que institui o 
Auxílio Municipal Emergencial -  AME Carnaval de Macaparana, destinado à concessão de 
benefício financeira as orquestras de frevo e grupes musicais que ataaram  no município de 
Macaparana e preencham os demais nequisitoi previstos nesta Lei, diante da 
im possihilllade de realização de eventos carnavalescos em 2022, por força da 
permanência tta paraderaia de Covii-19, e dá otilras provBiêneias. Após explanações de 
alguns pares, o Projeto de Lei n* 01/2021 foi colocado em votação e foi aprovado por 
unanimidade. Sem mais nada em pauta o Presidente agradeceu a presença de todos, encerrou 
a presente sessão marcando a próxima, extraordinária, para o dia 07 de março de 2022, às 14 
horas, no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada 
conforme todos ©s vereadores pnesentes e finalmente com a Secretária Çl^yne Cristina Rodrigues
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